nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 12 teilbar sind, das heilst, dass das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15;
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20:

9684 : 12 =807 - 9684 ist durch 12 teilbar (12 | 9684).

5893 :12 = 491,083 - 5893 ist nicht durch 12 teilbar (12 } 491,083 ).

268404

284075

602172

1136340

657996

210133

87868

505890

1044769

929709

250041

332388

1093464

834570

91452

479457

379863

488460

247260

196188
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Losungen

Zahl 1. 268404

Quersumme 2+6+8+4+0+4=24:3=8

die letzten zwei Stellen 04 : 4 =1 durch 12 teilbar (12 | 268404)

Zahl 2. 284075

Quersumme 2+8+4+0+7+5=26:3=8,67
die letzten zwei Stellen 75 : 4 = 18.75 nicht durch 12 teilbar (12 + 284075)

Zahl 3. 602172

Quersumme 64+0+2+14+7+2=18:3=6

die letzten zwei Stellen 72 : 4 =18 durch 12 teilbar (12 | 602172)

Zahl 4. 1136340

Quersumme 1+1+3+6+3+44+0=18:3=6

die letzten zwei Stellen 40 : 4 =10 durch 12 teilbar (12 | 1136340)

Zahl 5. 657996

Quersumme 6+5+7+9+9+6=42:3=14

die letzten zwei Stellen 96 : 4 = 24 durch 12 teilbar (12 ] 657996)

Zahl 6. 210133

Quersumme 2+1+0+1+3+3=10:3=3,33
die letzten zwei Stellen 33 : 4 = 8.25 nicht durch 12 teilbar (12 4 210133)

Zahl 7. 87868

Quersumme 8+7+8+6+8=37:3=12,33
die letzten zwei Stellen 68 : 4 = 17 nicht durch 12 teilbar (12 4 87868)

Zahl 8. 505890

Quersumme 5+40+5+8+9+0=27:3=9

die letzten zwei Stellen 90 : 4 = 225 nicht durch 12 teilbar (12 + 505890)

Zahl 9. 1044769

Quersumme 1+0+4+4+7+6+9=31:3=10,33
die letzten zwei Stellen 69 : 4 = 17.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 1044769)

Zahl 10. 929709

Quersumme 94+42+94+47+04+9=36:3=12
die letzten zwei Stellen 09 : 4 = 2.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 929709)
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Zahl 11. 250041

Quersumme 2+54+40+0+4+1=12:3=4

die letzten zwei Stellen 41 : 4 = 10.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 250041)

Zahl 12. 332388

Quersumme 3+3+2+3+8+8=27:3=9

die letzten zwei Stellen 88 : 4 = 22 durch 12 teilbar (12 | 332388)

Zahl 13. 1093464

Quersumme 1+0+9+3+4+6+4=27:3=9

die letzten zwei Stellen 64 : 4 = 16 durch 12 teilbar (12 ] 1093464)

Zahl 14. 834570

Quersumme 84+3+4+5+7+0=27:3=9
die letzten zwei Stellen 70 : 4 = 17.5 nicht durch 12 teilbar (12 } 834570)

Zahl 15. 91452

Quersumme 9+1+4+5+2=21:3=7

die letzten zwei Stellen 52 : 4 = 13 durch 12 teilbar (12 | 91452)

Zahl 16. 479457

Quersumme 4+7+9+4+5+7=36:3=12
die letzten zwei Stellen 57 : 4 = 14.25 nicht durch 12 teilbar (12 + 479457)

Zahl 17. 379863

Quersumme 3+47+9+8+6+3=36:3=12
die letzten zwei Stellen 63 : 4 = 15.75 nicht durch 12 teilbar (12 4 379863)

Zahl 18. 488460

Quersumme 44+8+8+4+6+0=30:3=10
die letzten zwei Stellen 60 : 4 = 15 durch 12 teilbar (12 | 488460)

Zahl 19. 247260

Quersumme 2+4+7+2+6+0=21:3=7

die letzten zwei Stellen 60 : 4 = 15 durch 12 teilbar (12 | 247260)

Zahl 20. 196188

Quersumme 1+9+6+1+8+8=33:3=11
die letzten zwei Stellen 88 : 4 = 22 durch 12 teilbar (12 | 196188)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

Hinweis und Copyright: Seite 3/3

Ich gebe keine Garantie fiir die Vollstandigkeit und Richtigkeit der angebotenen Arbeitsblatter!
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Arbeitsblatter und Bilder diirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-12

